

奖金从十万到九千不等

娱乐为先！顶呱刮中奖又一波

■专题撰稿 陈敏

疫情之下，聚集性活动减少，可供人们娱乐的种类相对少了，娱乐的范围也越来越集中。对购彩者来说，下班途中、饭后散步路过体彩店刮一刮即开票，是不错的选择。前不久，山东淄博购彩者分别刮中“麻辣6”10万、“宝石之王”3万，青岛一位购彩者刮中“巧克力”10万，浙江绍兴一位购彩者刮中“红包”1万元，杭州购彩者分别刮中“绿翡翠”9000元、“95至尊”9000元。值得一提的是，六位幸运中奖者均是抱着娱乐的心态，幸运刮中奖金。

边看奥运夺金 边刮中“麻辣6”10万

近日，山东淄博购彩者王先生现身市体彩中心，领走顶呱刮“麻辣6”10万元头奖。

领奖时，王先生的心情非常愉悦。他说：“我开心不单单是因为我中得了一等奖，更是因为中国健儿在东京奥运会上的夺金盛况。看到一枚枚金牌被我们拿到手，我真是心潮澎湃啊！”

据王先生介绍，自东京奥运会开幕以来，他每天都去体彩店观看比赛。“孩子们放暑假了，在家学习做作业，我就来体彩

店里看比赛。昨天看比赛的时候，我就顺手拿过来几张‘麻辣6’刮一刮，刮到第三张的时候，我看着自己好像是中奖了，喊了销售员过来确认，还真是！”王先生说，他是第一次中得这么大的奖，感觉是沾了中国奥运健儿们的光。

领奖时，王先生还开玩笑地说：“太开心了！我现在似乎有那么一点点能体会到中国健儿站在领奖台上的心情了，哈哈！”王先生开玩笑说。

路过体彩店 小伙刮中“巧克力”10万

7月28日，山东青岛小伙小张在家人的陪同下，现身体彩中心领走顶呱刮“巧克力”10万元头奖。他表示，奖金将用来买车。

据了解，小张大学毕业不久，刚刚入职青岛一家私营企业，做的是跟自己大学所学专业相近的工作。24日晚上，小张跟同学聚会结束后，回家路上经过一家体彩店，带着好奇走进了店里。虽然以前接触过即开票，但是小张对体彩的了解并不是很深。在销售员的推荐下，他购买了两张顶呱刮“巧克力”。

小张说：“以前在糖球会、啤酒节上也买过体彩顶呱刮，都是一些五块、十块的小奖，所以拿过来彩票就刮，也没在意，心想顶多中个十块钱，哈哈。”不经意的一刮，一下子刮出来10万元头奖，这让小张有点不知所措。他赶紧装好中奖彩票，走出体彩店回家了。

“跟我妈说她都不相信，我今天带她一起来了，看她信不信。”领奖时，小张说，原本父母计划给自己买辆代步车，有了这笔奖金，代步车就可以自己买了。

没事碰运气 小姐姐刮中“宝石之王”3万

近日，山东淄博一对年轻闺蜜走进市体彩中心，领走顶呱刮“宝石之王”3万元奖金。中奖者是其中的小杨。

小杨说：“我最喜欢刮的就是‘宝石之王’，听这个名字就贵气的很，哈哈！我家附近有一家体彩店，我下班回家都会从店门口路过，没事我就进去刮几张碰碰运气。一方面是支持国家公益事业，另一方面也盼着能中个小奖。”

小杨得偿所愿，中得3万元奖金。近年来，顶

呱刮越来越受年轻小姐姐们的喜爱，即买即开，即中即兑，非常方便。小杨的闺蜜说：“真是太羡慕了，看来我也得经常买上一两张，万一也中奖了呢。”

小杨说，这3万元犹如雪中送炭，“我上班的地方挺远的，每天赶公交车上下班很不方便。一直都想买辆车，但是因为参加工作不久，没什么积蓄，还不能实现。这下好了，我有幸中得大奖，感觉年前买车已经不是问题了！”

散步途中 刮中“红包”1万

6月5日，浙江绍兴市上虞区上浦镇东街2#4号的3306050563体彩店内，购彩者王女士刮中顶呱刮“红包”三等奖，奖金1万元。

据销售员董先生介绍，当晚中奖者王女士散步返家途中经过体彩店，被店门口的即开票展示所吸引，就进店购买了几张5元

面额的“红包”票，刮到第三张时就看到了“¥10000”标志。王女士一时不敢相信自己中奖，董先生赶忙接过票一看，确认后告知：“恭喜你，真的中奖了！”

中奖后，王女士非常开心，马上去附近水果店买来一些水果，和其他购彩者一起分享她的喜悦和幸运。

买了10张刮 刮中“绿翡翠”9000元

7月22日，浙江杭州富阳区大阳镇东塘路大源村委楼5号的3301012022体彩店内，一位购彩者刮中顶呱刮“绿翡翠”9000元奖金。

据销售员介绍，中奖购彩者是一位资深购彩者，比较喜欢即开票，平时进店也就购买几张即开票娱乐一下。中奖当天，这位购彩者进店购买了10张“绿翡翠”，前面刮了9张都是一些小奖。在刮最后一张时，这位购彩者非常随意，刮完后仔细一核对，惊喜地发现自己中了9000元。经销售员反复核对后，他才确定自己的中奖金额。

兑完奖后，这位购彩者还买了一些水果给销售员和店内其



中奖彩票

他购彩者，让他们一起分享这份喜悦。

下班路上刮 刮中“95至尊”9000元

7月23日，浙江杭州千岛湖镇明珠路338号的3301010030体彩店内，购彩者王先生刮中顶呱刮“95至尊”9000元奖金。

据销售员介绍，王先生平时非常喜欢买即开票，每次下班回家路过明珠路这家体彩店都会买上几张即开票回家。中奖当天，下班回家的王先生又和往常一样来

店购买即开票，其中顶呱刮“95至尊”“翻倍赢家”“大吉大利”各买了几张。他一开始刮了几张没有中奖，刮到“95至尊”时，他一看上面有好几个号码和中奖号码相同，一算，共计收获奖金9000元。

确定中奖后，王先生高兴到合不拢嘴。

观察 娱乐消遣，首选顶呱刮

■陈敏

时下，体彩顶呱刮越来越受到年轻人的喜爱。在刮中头奖幸运儿当中，年轻小伙、小姐姐已然是“常客”。那么，为何越来越多的年轻人将顶呱刮当作娱乐消遣的方式之一呢？笔者认为，三个方面的因素不容忽视。

一是顶呱刮票面越来越时尚精美。在顶呱刮票面当中，有众多年轻元素的题材。像经典票“麻辣6”“甜蜜蜜”等，票面不仅不过时，反倒受到一批又一批年轻人的喜爱。前不久，山东青岛一小伙刮中“巧克力”10万元头奖。“巧克力”是顶呱刮首款有香味的即开票，刮起来弥漫着浓情巧克力甜蜜的味道。“巧克力”独特的设计，吸引年轻人的喜爱。

二是购彩渠道越来越便利。在年轻购彩者当中，逛便利店的

同时顺手刮一刮顶呱刮，是常规操作。他们很多人当中，并不喜欢特地到体彩专营店购买顶呱刮，而是随缘遇见时刮着玩儿。前不久，山东淄博一对年轻闺蜜刮中“宝石之王”3万元奖金。中奖小姐姐表示，因其家门口就有一家体彩店，所以下班路过时没事就会进去买一些顶呱刮刮一下，结果幸运刮中3万元奖金。

三是对体育彩票公益性、中奖性的肯定。时下的年轻人，“搞钱”不仅是口号，更落在实处。研究基金股票、业余时间搞外快，不少年轻人努力向“钱”进。而刮顶呱刮，随手作公益的同时，还有中奖的机会，同时还能娱乐一下。集齐三大优势的顶呱刮，叫人怎能不爱不释手？

娱乐消遣，当然首选顶呱刮。



“麻辣6”中奖彩票



“巧克力”中奖彩票



“宝石之王”中奖彩票